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#SVIJET#

U dva potresa, magnitude 7,2 i 7,5 koji su u srijedu pogodili Venezuelu poginule su najmanje 32

osobe a više od 700 je ozlijeđenih, rekla je u četvrtak privremena predsjednica Delcy Rodriguez

koja je proglasila izvanredno stanje.

 

"U ovom trenutku primili smo informacije po kojima su 32 osobe poginule" a "više od 700 je

ozlijeđenih", kazala je Rodriguez u poruci naciji.

Naglasila je da i dalje nema podatke o državi Guariji, koja se nalazi blizu glavnoga grada i koja

je, kako je rekla, najteže pogođena.

Potresi su pogodili sjeverni dio Venezuele, zapadno od Caracasa.

Rodriguez ⁠je proglasila ⁠izvanredno stanje nakon dva potresa i naknadnih podrhtavanja koji

su pogodili zemlju, srušivši zgrade u glavnom gradu Caracasu i drugdje.

Rodriguez, koja se obratila putem državne televizije uz svojeg brata Jorgea, čelnika nacionalne

skupštine i ministra unutarnjih poslova Diosdada Cabella, izrazila je sućut obiteljima poginulih.

„Deseci zgrada su se srušili i trenutno provodimo vrlo intenzivne spasilačke napore kako bismo

spasili što više života", rekla je.

„Želim također reći da je ovo prava tragedija. Odavde šaljemo poruku solidarnosti, a obiteljima

koje su izgubile voljene ponovno izražavamo sućut i podršku u ovim teškim satima.“

Zračna luka Simon Bolivar u Maiquetiji, blizu Caracasa, zatvorena je zbog štete, dodala je.

Potres magnitude 7,2 pogodio je područje 160 km zapadno od Caracasa, a manje od minute

kasnije uslijedio je potres magnitude 7,5, prema Američkom geološkom zavodu (USGS).

USGS, koristeći prediktivno modeliranje za procjenu broja poginulih, rekao je da će se

najvjerojatnije raditi o tisućama, s velikom vjerojatnošću da će premašiti 10.000.

Zemlja je usredotočena na napore spašavanja, uključujući dolazak spasilačkih ekipa iz drugih

zemalja u nadolazećim satima, rekla je, zahvalivši čelnicima, uključujući američkog predsjednika

Donalda Trumpa.

Trump je u objavi na društvenim mrežama rekao da je SAD spreman, voljan i sposoban pomoći

u katastrofi.

"Dva velika potresa koja su upravo pogodila veliki narod Venezuele ogromnih su razmjera i

ostavila su razoran broj mrtvih", rekao je Trump, koji je u siječnju naredio hvatanje

venezuelskog predsjednika Nicolasa Madura.
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Upozorenje na cunami je objavljeno, ali je brzo otkazano nakon što je opasnost prošla.

Mnogi Venezuelci bili su kod kuće kada su se potresi dogodili tijekom državnog praznika.

„Čuo se vrlo glasan tresak. Stvari su padale po kući. Nikad nisam doživjela ništa slično“, rekla je

56-godišnja Coro Martinez, koja živi u istočnom Caracasu.

Stanovnici diljem Caracasa, koji je 1967. godine također pogodio smrtonosni potres magnitude

6,3, žurno su se evakuirali dok su se zgrade tresle.

„Čim je počelo, začuli smo ljude kako vrište“, rekla je Astrid Ramirez, 41-godišnja publicistica u

zapadnom Caracasu. „Svi su trčali niz stepenice.“

Maria Romero, 80-godišnja umirovljenica u južnom Caracasu, rekla je da joj je policija pomogla

da izađe iz kuće. „Ovaj potres je bio užasan, čak i gori od onog iz 1967.“, rekla je.

Druga stanovnica, 41-godišnja uredska službenica koja je željela ostati anonimna, rekla je da je

primila upozorenje o potresu na mobitel neposredno prije nego što se podrhtavanje pojačalo.

„Kad sam ga podigla i počela slušati poruku, najprije sam osjetila lagano podrhtavanje. Zatim

se, za manje od dvije sekunde, sve počelo kretati“, rekla je.

Čelnici više zemalja, uključujući El Salvador, Dominikansku Republiku i Brazil, izrazili su potporu

i sućut, dok je američki State Department izjavio da je u kontaktu s venezuelskim vlastima i da

mobilizira pomoć.

Venezuela se nalazi u seizmički aktivnoj zoni na dodiru karipske i južnoameričke tektonske

ploče. (Hina)
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#VENEZUELA DEVASTATED.

Two earthquakes 7.2 & 7.5 struck 39 seconds apart. Buildings flattened. Airport shut.

State of emergency declared. USGS warns 10,000–100,000 feared dead. Rescuers

digging through rubble. Strongest quakes in over a century. ����#CARACAS

pic.twitter.com/stehU03TGx

— Rizwan Ashraffi (@rizwanace) June 25, 2026
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